
YouGov Survey Results

Sample Size: 1683 adults in GB
Fieldwork: 29th - 30th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1683 571 417 151 624 666 818 865 183 702 406 392 959 724 202 565 365 406 145
Unweighted Sample 1683 593 428 166 688 703 725 958 136 678 427 442 1028 655 174 598 360 395 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How likely or unlikely do you think Christmas 
this year will be impacted by a shortage of truck 
drivers?

Very likely 24 15 31 33 30 17 24 24 23 26 26 19 26 21 27 23 20 26 31
Somewhat likely 45 49 46 46 49 44 44 45 45 43 44 49 49 39 43 48 42 44 45
TOTAL LIKELY 69 64 77 79 79 61 68 69 68 69 70 68 75 60 70 71 62 70 76

Somewhat unlikely 14 21 11 8 11 19 16 13 15 13 15 16 12 17 12 13 16 18 11
Very unlikely 4 6 1 3 2 6 6 3 6 3 5 4 4 5 5 4 5 4 2

TOTAL UNLIKELY 18 27 12 11 13 25 22 16 21 16 20 20 16 22 17 17 21 22 13
Don't know 13 10 10 10 8 13 10 15 12 15 9 12 9 18 13 13 17 8 12

Which of the following, if either, would be the 
most effective solution to the shortage of truck 
drivers in the UK?

Convincing more British people to become truck 
drivers

38 55 25 24 27 56 39 37 13 37 44 46 37 40 29 39 38 42 34

Convincing more overseas truck drivers to work in 
the UK

6 2 7 13 9 2 7 5 11 7 4 2 6 6 7 5 7 5 5

Both equally 38 33 47 46 47 29 36 40 51 36 33 40 41 33 37 39 36 37 40
Neither would be effective 10 6 14 9 11 8 12 8 12 10 12 8 10 10 14 8 10 10 12

Don't know 9 4 7 8 6 6 6 11 13 10 8 5 6 12 13 9 9 5 8
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